



21 июня 2017 г. клирик храма святых равноапостольных Константина и Елены, [протоиерей Георгий Борцов](#), в очередной раз посетил новочеркасский психоневрологический интернат. В связи с наступившим Петровым постом, приступить к таинствам Исповеди и Причастия изъявили желание 16 человек. Во время общения с пациентами интерната священник раздал нуждающимся крестики и иконы, побеседовал с желающим принять таинство Крещения. Сотрудники и пациенты мед. учреждения оказали священнику теплый прием.

